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KÜMÜLATİF 
TOPLAM 

Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.1. 
H.1.1.1. Eğiticilerin eğitimine 
katılan akademik personel sayısı  

0 1.015 400 48 1.063 100 Ulaşıldı 

A.1. 
H.1.1.2. Eğitim amaçlı mekânların 
toplam büyüklüğü (m2) 

39.809 67.960 65.405 67.960 67.960 100 Ulaşıldı 

A.1. 
H.1.1.3. Eğitim amaçlı araç-
gereçlerin yeterlilik oranı (%) 

65 70,36 90 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.1. 
H.1.1.4. Öğretim üyesi başına 
düşen öğrenci sayısı 

73,05 57 40 52 52 64 İyileştirilmeli 

A.1. 
H.1.1.5. Öğretim elemanı başına 
düşen öğrenci sayısı 

30,58 27 20 25 25 53 İyileştirilmeli 

A.1. 
H.1.2.1. Yan dal programlarına 
katılan öğrenci sayısı 

0 122 200 122 121 125 123 123 123 245 100 Ulaşıldı 

A.1. 
H.1.2.2. Çift ana dal programına 
katılan öğrenci sayısı 

3 263 30 262 251 275 269 269 269 532 100 Ulaşıldı 

A.1. 
H.1.2.3. Çift ana dal 
programlarından mezun olan 
öğrenci sayısı 

5 19 28 0 0 1 0 0 0 20 65 İyileştirilmeli 

A.1. 
H.1.2.4. Paydaş ve toplum 
beklentileri doğrultusunda 
güncellenen ders programı sayısı 

310 794 1.760 0 0 0 0 0 0 794 33 Ulaşılamadı 

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı 
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A.1. 
H.1.2.5. Uzaktan eğitimle verilen 
ders sayısı 

95 7.032 100 2.550 9.582 100 Ulaşıldı 

A.1. 
H.1.3.1. Öğrencilerin üniversiteye 
giriş taban puanları ortalamaları 

215,2 227 255 

2022-2023 ÖSYS tercih ve yerleştirme işlemleri 
yapılmadığıdan bu gösterge verileri ikinci altı 

aylık raporda sunulacaktır. 

- - - 

A.1. 
H.1.3.2. Üniversite giriş 
sınavlarında ilk yüz bine giren 
öğrenci sayısı 

313 227 1.600 - - - 

A.1. 
H.1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının 
kontenjan sayısına oranı (%) 

77 76 90 - - - 

A.1. H.1.3.4. Önlisans öğrenci oranı (%) 26 31 26 30 30 100 Ulaşıldı 

A.1. H.1.3.5. Lisans öğrenci oranı (%) 64 61 60 61 61 75 Makul 

A.1. 
H.1.4.1. Psikolojik danışmanlık 
hizmetinden yararlanan öğrenci 
sayısı 

224 631 1574 0 631 30 Ulaşılamadı 

A.1. 
H.1.4.2. Önlisans ve lisans 
düzeyinde danışman başına düşen 
öğrenci sayısı 

77,82 54 40 51,47 51,47 70 İyileştirilmeli 

A.1. 
H.1.4.3. Lisansüstü düzeyde 
danışman başına düşen öğrenci 
sayısı 

9,08 5 6 5,13 5,13 100 Ulaşıldı 

A.1. 
H.1.4.4. Öğrencilerin idari personel 
hizmetlerinden memnuniyet 
düzeyi (%) 

61,25 72,89 70 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.1. 
H.1.4.5. Öğrencilerin akademik 
danışmanlık hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%)  

60,77 73,01 75 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.1. 
H.1.5.1. Engellilerin yerleşke 
içerisindeki fiziksel erişilebilirlik 
düzeyi (%) 

40 86 100 86,43 86,43 77 Makul 

A.1. 
H.1.5.2. Engellilerin üniversite 
hizmetlerinden memnuniyet 
düzeyi (%) 

70 79,52 82 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 
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A.1. 
H.1.5.3. Engellilerin üniversitede 
eğitime erişilebilirlik düzeyi (%) 

65 79,25 70 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.1. 
H.1.5.4. Engellilerle ilgili her tür 
sosyal, kültürel, sportif ve eğitim 
faaliyeti sayısı 

2 43 36 47 90 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.1.1. Araştırma amaçlı 
mekanların toplam büyüklüğü 
(m2) 

3.452 5.038 21.500 5.038 5.038 8 Ulaşılamadı 

A.2. 
H.2.1.2. Araştırma amaçlı araç-
gereçlerin yeterlilik düzeyi (%) 

50 68,66 75 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.2. 

H.2.1.3. Öğretim elemanlarının 
araştırma yeterliliklerini 
artırmaya yönelik yapılan faaliyet 
sayısı 

2 107 51 37 144 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.1.4. AR-GE çalışmalarında yer 
alan yardımcı akademik personel 
sayısı 

38 571 258 116 687 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.1.5. Proje ve Teknoloji Ofisinin 
etkinliğini artırıcı faaliyetlere 
akademik personelin katılım sayısı 

60 1.761 960 343 2.104 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.2.1. Kamu veya özel sektör 
finansmanlı araştırma projesi 
sayısı 

6 449 38 253 702 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.2.2. Ulusal ve uluslararası 
projelerde görev alan öğrenci 
sayısı 

92 630 360 291 921 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.2.3. Uluslararası 
ortaklı/destekli proje sayısı 

1 8 14 1 9 62 İyileştirilmeli 

A.2. 
H.2.2.4. Tamamlanan bilimsel 
araştırma projesi sayısı 

63 384 393 78 462 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.2.5. Disiplinler arası AR-GE 
projesi sayısı 

31 160 221 63 223 100 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.3.1. Uluslararası değişim 
programlarından yararlanan 
öğretim üyesi sayısı 

17 43 106 11 54 42 Ulaşılamadı 
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A.2. 
H.2.3.2. Öğretim elemanlarının 
aktif katılım sağladığı bilimsel 
etkinlik sayısı 

500 2.018 2.590 220 2.238 83 Makul 

A.2. 
H.2.3.3. Araştırma amaçlı 
yurtdışına giden öğretim elemanı 
sayısı 

8 28 73 13 41 50 Ulaşılamadı 

A.2. 
H.2.4.1. Lisansüstü öğrenci oranı 
(%) 

10 14 15 7 7 60 İyileştirilmeli 

A.2. 
H.2.4.2. Yüksek lisans 
programlarını tamamlayan 
öğrencilerin sayısı 

147 778 937 11 20 19 12 1 6 847 89 Ulaşıldı 

A.2. 
H.2.4.3. Doktora programlarını 
tamamlayan öğrencilerin sayısı 

4 30 40 0 1 0 0 0 0 31 75 Makul 

A.2. 
H.2.4.4. Disiplinler arası lisansüstü 
program sayısı 

3 4 8 4 4 20 Ulaşılamadı 

A.2. 
H.2.4.5. Lisansüstü öğrencilerin 
yaptığı yayın sayısı 

70 388 660 52 440 63 İyileştirilmeli 

A.2. 
H.2.5.1. Toplam bilimsel yayın 
sayısı 

1.745 7.483 11.745 611 8.094 63 İyileştirilmeli 

A.2. 

H.2.5.2. Öğretim üyesi başına 
düşen uluslararası bilimsel 
dergilerde (SCI, SCI-Expanded, 
SSCI, AHCI)  yapılan yayın sayısı 

0,5 0,86 0,8 0,51 0,51 3 Ulaşılamadı 

A.2. 
H.2.5.3. Öğretim üyesi başına 
düşen diğer uluslararası indeksli 
dergilerde yayınlanan yayın sayısı 

0,6 2,16 0,85 0,53 0,53 0 Ulaşılamadı 

A.2. 

H.2.5.4. Öğretim üyesi başına 
düşen uluslararası bilimsel 
dergilerdeki (SCI, SCI-Expanded, 
SSCI, AHCI) atıf sayısı  

5,06 14,64 10 8,46 8,46 69 İyileştirilmeli 

A.2. 
H.2.5.5. Öğretim üyesi başına 
düşen ulusal ve uluslararası dergi 
ve kitaplarda yer alan atıf sayısı 

9,59 17,41 20 12,8 12,8 31 Ulaşılamadı 

A.3. 
H.3.1.1. Özel sektöre yönelik 
hazırlanan lisansüstü tez sayısı 

6 48 71 3 51 69 İyileştirilmeli 
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A.3. 
H.3.1.2. Yenilik ve girişimcilik 
temalı ders sayısı 

53 61 80 19 80 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.1.3. Girişimcilik konusunda 
faaliyet gösteren öğrenci sayısı 

1.295 4.448 7.495 478 4.926 59 İyileştirilmeli 

A.3. 
H.3.1.4. Girişimcilik temalı faaliyet 
sayısı 

5 49 55 11 60 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.2.1. Girişimcilik yarışmalarına 
katılan proje sayısı 

0 80 14 0 80 100 Ulaşıldı 

A.3. H.3.2.2. Girişimcilik proje sayısı 2 41 22 34 75 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.2.3. Girişimcilik konusunda 
verilen danışmanlık hizmeti sayısı 

8 19 103 0 19 12 Ulaşılamadı 

A.3. 
H.3.2.4. Üretime veya uygulamaya 
dönüşen proje sayısı 

0 6 4 0 6 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.2.5. İhtisaslaşma alanıyla ilgili 
geliştirilmekte olan ürün sayısı 

2 2 3 0 2 0 Ulaşılamadı 

A.3. H.3.3.1. Patent başvuru sayısı 2 25 23 0 25 100 Ulaşıldı 

A.3. H.3.3.2. Alınan patent sayısı 1 5 14 0 5 31 Ulaşılamadı 

A.3. H.3.3.3. Ticarileşmiş patent sayısı 0 0 4 0 0 0 Ulaşılamadı 

A.3. 
H.3.3.4. Üniversite içi ve dışı 
patente dönüşen proje sayısı 

0 1 4 0 1 25 Ulaşılamadı 

A.3. 
H.3.3.5. Öğretim elemanlarının 
fikri ve sınai mülkiyet hakkı sayısı 

0 3 4 10 13 100 Ulaşıldı 
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A.3. 
H.3.4.1. Öğrencilerin kişisel ve 
sosyal gelişimine yönelik 
düzenlenen etkinlik sayısı 

22 855 212 208 1.063 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.4.2. Öğrenci kulüplerinin aktif 
üye sayısı 

1.554 11.286 9.954 3.190 14.476 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.4.3. Öğrenci kulüplerinin yıllık 
faaliyet sayısı 

33 216 243 2 2 19 11 38 3 291 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.5.1. İhtisaslaşma alanına 
yönelik yürütülmekte olan 
lisansüstü tez sayısı 

16 16 37 7 12 5 4 3 3 50 100 Ulaşıldı 

A.3. 
H.3.5.2. İhtisaslaşma alanıyla ilgili 
yapılan ortak işbirliği protokol 
sayısı 

1 1 4 2 3 67 İyileştirilmeli 

A.3. 
H.3.5.3. İhtisaslaşma alanına 
yönelik düzenlenen tanıtım ve 
eğitim faaliyeti sayısı 

6 6 10 2 8 50 Ulaşılamadı 

A.3. 
H.3.5.4. İhtisaslaşma alanına 
yönelik açılan yeni ders sayısı 

15 15 20 15 15 0 Ulaşılamadı 

A.3. 
H.3.5.5. İhtisaslaşma alanıyla ilgili 
toplam aktif program sayısı 

2 2 4 2 2 0 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.1.1.  Düzenlenen ulusal bilimsel 
etkinlik sayısı 

50 345 340 23 368 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.1.2. Düzenlenen uluslararası 
bilimsel etkinlik sayısı 

1 24 9 1 25 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.1.3. İhtisaslaşma alanıyla ilgili 
düzenlenen ulusal ve uluslararası 
bilimsel etkinlik sayısı 

27 27 52 0 27 0 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.2.1. Meslek edinme ve 
geliştirmeye yönelik program 
sayısı 

5 10 39 0 6 16 33 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.2.2. Bölgenin gelişmesine 
yönelik açılan programlardan 
yararlananların sayısı 

942 2.958 5.542 873 3.831 63 İyileştirilmeli 
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A.4. 
H.4.2.3. Sürekli Eğitim 
Programlarından yararlananların 
memnuniyet düzeyi (%) 

86 97,1 90 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.4. 
H.4.2.4. Bölgenin insan 
kaynaklarını geliştirmeye yönelik 
uygulanan eğitim protokolü sayısı 

15 36 89 11 47 43 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.3.1. Topluma katkı amaçlı 
düzenlenen etkinlik sayısı 

13 474 117 134 608 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.3.2. Hizmet verilen toplum 
kesimlerinin memnuniyet düzeyi 
(%) 

58,05 72,2 70 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.4. 
H.4.3.3. Üniversitenin 
kütüphanesinde bulunan basılı ve 
e-kitap sayısı                                       

84.377 135.035 144.000 137.973 137.973 90 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.3.4. Paydaşların kütüphane 
hizmetlerinden yararlanma sayısı      

165.695 852.856 1.155.695 235.845 1.088.701 93 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.3.5. Paydaşların kütüphane 
hizmetlerinden memnuniyet 
düzeyi (%) 

66,3 78,37 76 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.4. 
H.4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan 
proje sayısı 

18 238 123 77 315 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.4.2. Bölgeye yönelik hazırlanan 
lisansüstü tez sayısı 

26 74 150 3 77 41 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.4.3. Sosyal sorumluluk projesi 
sayısı 

10 75 80 37 112 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.4.4. Çevre duyarlılığına ilişkin 
yapılan toplam faaliyet sayısı 

2 122 23 35 157 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.4.5. Bölgedeki kurumlarla 
yapılan ortak çalışma sayısı 

2 41 20 14 55 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.5.1. İhtisaslaşma alanına 
yönelik gerçekleştirilen toplam 
bilimsel yayın sayısı 

894 894 1.762 204 1.098 24 Ulaşılamadı 
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A.4. 
H.4.5.2. İhtisaslaşma alanına 
yönelik yürütülmekte olan toplam 
proje sayısı 

15 15 20 15 15 0 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.5.3. İhtisaslaşma alanına 
yönelik bilimsel yayınların toplam 
bilimsel yayınlara oranı 

0,09 0,09 0,15 33,4 33,4 100 Ulaşıldı 

A.4. 
H.4.5.4. İhtisaslaşma alanıyla ilgili 
yapılan patent ve faydalı model 
başvuru sayısı 

2 2 3 2 2 0 Ulaşılamadı 

A.4. 
H.4.5.5. İhtisaslaşma alanına 
yönelik yeni açılan araştırma 
merkezi sayısı 

2 2 3 2 2 0 Ulaşılamadı 

A.5. 
H.5.1.1.  Mezun bilgi sisteminde 
kayıtlı öğrenci sayısı 

153 13.858 14.000 14.352 14.352 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.1.2. Mezunlara yönelik yapılan 
faaliyet sayısı 

1 56 21 5 6 10 7 16 1 101 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.2.1. Akademik ve idari 
personel başına düşen ofis alanı 
(m2) 

6 48 10 44,41 44,41 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.2.2. Sağlık hizmetinden 
yararlananların sayısı 

4.423 12.524 36.023 29 36 75 47 58 60 12.829 27 Ulaşılamadı 

A.5. 
H.5.2.3. Üniversite sosyal ve spor 
tesislerinden yararlananların 
sayısı 

790.000 2.506.994 4.680.000 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu yılsonunda 

hesaplanacaktır. - - - 

A.5. 
H.5.2.4. İç paydaş memnuniyet 
düzeyi (%) 

59,71 71,1 70 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucuna ilişkin 

anket yılsonunda yapılacaktır. - - - 

A.5. 
H.5.2.5. İdari personel mesleki 
gelişimine yönelik yapılan faaliyet 
sayısı  

6 60 43 3 3 1 1 - 1 69 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.3.1. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan akademik 
personel sayısı 

81 7.640 3.070 1.605 9.390 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.3.2. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan idari personel 
sayısı 

64 3.111 1.412 740 3.937 100 Ulaşıldı 
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A.5. 
H.5.3.3. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan öğrenci sayısı 

1.083 6.940 2.000 541 7.481 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.3.4. Üniversitenin karar alma 
süreçlerine katılan dış paydaş 
sayısı 

1 529 401 55 584 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H. 5.3.5. Katılımcı uygulama 
örnekleri sayısı 

5 506 57 31 537 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, broşür, 
katalog vs. sayısı 

35 9.640 390 0 1 14 9.655 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.4.2. Yazılı, görsel ve sosyal 
medyada üniversite ile ilgili yer 
alan haber sayısı 

2.151 30.176 13.651 1.452 1.623 1.678 1.758 1.928 1.945 40.560 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.4.3. Üniversite web sayfalarının 
takip edilme sayısı 

4.050.000 16.260.542 27.050.000 43.655 35.853 40.185 38.957 35.891 46.306 16.501.389 54 İyileştirilmeli 

A.5. 
H.5.4.4. Uluslararası akademik 
sıralamalarda üniversitenin yeri 

2.471 2.427 2.130 2.427 2.427 14 Ulaşılamadı 

A.5. 
H.5.4.5. Yabancı uyruklu öğrenci 
sayısının toplam öğrenci sayısına 
oranı (%) 

1,56 10,2 3 10,2 10,2 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.5.1. Akredite olan program 
sayısı 

0 6 15 2 8 53 İyileştirilmeli 

A.5. 
H.5.5.2. Kalite kültürüne yönelik 
yapılan eğitim faaliyetleri sayısı 

4 52 45 1 53 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.5.3. Belirlenmiş iş süreçleri 
sayısı 

97 2.394 165 1.180 3.574 100 Ulaşıldı 

A.5. 
H.5.5.4. Uluslararası değişim 
programlarından gelen öğrenci 
sayısı 

0 5 18 0 5 28 Ulaşılamadı 

 

*Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2022 yılı ilk altı aylık dönemde 112 göstergeden, 51’i “Ulaşıldı”, 4’ü “Makul”, 15’i “İyileştirilmeli”, 28’i ise 

“Ulaşılamadı” olarak gerçekleşmiş olup 14 gösterge ile ilgili değerlendirme yılsonu verilerine göre yapılacaktır. 


